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 karate.gr: 14 - Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF - ChickenClub    

Πρώτη δημοσίευση 19/3/2014.    Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 

Καταχωρήσεις στο karate.gr Διοργανώσεις Στηρίξτε το karate.gr με 20 €/έτος! Donations 20 €/y! 

Αν συμφωνείτε με τις αλήθειες αυτής της ιστοσελίδας, διαδώστε την με Link μέσω δικών σας στο Facebook, 
Twitter, κτλ.! 

"Η Δημοσίευση είναι η Ψυχή της Δικαιοσύνης" 
Κάθε Δίκη γίνεται ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ και κάθε Απόφαση εκτελείται ΕΝ ΟΝΟΜΑΤΙ ΤΟΥ 

ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΛΑΟΥ! 

Το www.karate.gr , σαν συνέχεια του επί 17 χρόνια εκδιδόμενου μηνιαίου αθλητικού περιοδικού "ΔΥΝΑΜΙΚΟ 

ΤΖΟΥΝΤΟ-ΚΑΡΑΤΕ" (1977-1994), είναι ένας "προσωπικός δημοσιογραφικός ιστότοπος", που γράφεται από τον 

κορυφαίο γνώστη στον ειδικό χώρο του καράτε, αλλά όχι και επιχειρησιακό Μέσο Μαζικής Ενημέρωσης κατά την έννοια 

του νόμου 3310/2005. Όσα πρόσωπα κρίνονται εδώ είναι αποδεδειγμένα δημόσια πρόσωπα και κρίνονται για πράξεις και 

παραλήψεις τους στους τομείς των δημόσιων αρμοδιοτήτων τους υπό τα ευρύτερα όρια κριτικής αξιολόγησης, όπως 

απαιτεί η διαφύλαξη του δημοσίου συμφέροντος για τον αθλητισμό, τον οποίο χρυσοπληρώνει ο Έλληνας 

φορολογούμενος!!! 

 

 
Ο υπουργός 

Πολιτισμού κ. 
Πάνος 

Παναγιωτόπουλος 

 
Ο υφυπουργός 
Αθλητισμού κ. 

Γιάννης 
Ανδριανός 

 
Η γενική 

γραμματέας 
Αθλητισμού κα 

Κυριακή 
Γιαννακίδου 

 
 

Άδεια κουστούμια διοικούν 
τον αθλητισμό της χώρας!!! 

“Πλαστογραφεί” την Αλήθεια με έγγραφό της η ΓΓΑ!!!  

Ποιοι κρύβονται πίσω από την παραγωγή ψευδών και ανεύθυνων 

εγγράφων??? 

 

 Ο Καραγκιόζης … Δικαστής!  
 Ποιοι Καραγκιόζηδες διοικούν τον Αθλητισμό της χώρας?  

  

 

 

 Copyright © 1945-2045, Θύμιος Περσίδης, Κυνηγός της Απάτης από Χόμπι, Αναλυτής 

Δικαστικών Αποφάσεων! Επαγγελματίας Κατηγορούμενος και "Αθωούμενος", Γκουρού του 

Παγκόσμιου Καράτε, Καρδινάλιος στο Βατικανό, Καλόγηρος Σαολίν, Φυσιογνωμιστής (Profiler) 

κατά συρροή Ψευταράδων, και ό,τι άλλο δηλώσω σε αυτή τη χώρα!  

 

  

 Το παρόν δημοσίευμα αποστέλλεται με email προς την ΓΓΑ και το ΣΔΟΕ!  
 (Εκτυπώστε το άρθρο από αρχείο PDF με κλικ εδώ.)  
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 Απόφαση του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου:  

Με την από 6/12/2007 Απόφασή του το ΕΔΔΑ στην υπόθεση “Κατράμη 

κατά Ελλάδος” δικαίωσε την Α. Κατράμη και την απήλλαξε από το αδίκημα της 

συκοφαντικής δυσφήμησης και εξύβρισης, ως ακολούθως. Η Α. Κατράμη ήταν τότε 

δημοσιογράφος και εξέδιδε τοπικό περιοδικό της Αιδηψού. Σε άρθρο της σχετικό 

με αυτοκινητιστικό ατύχημα της αδελφής της κατήγγειλε, εις βάρος του Δημάρχου 

τότε της Ιστιαίας και του επιληφθέντος της υποθέσεως Ανακριτού, παρατυπίες 

ως προς τον τρόπο διεξαγωγής των ερευνών αποκαλώντας αυτούς «επίορκους» 

καθώς και «καραγκιόζη δήμαρχο» και «καραγκιόζη ανακριτή». Μετά από μηνύσεις των ανωτέρω δύο 

αρχικά για συκοφαντική δυσφήμηση και εξύβριση η Κατράμη καταδικάστηκε τελικά (μετά από 

Πρωτοδικείο, Εφετείο, Άρειο Πάγο, πάλι Εφετείο και πάλι Άρειο Πάγο) μόνο για εξύβριση σε 

φυλάκιση ενός έτους με αναστολή. Η Κατράμη προσέφυγε στο ΕΔΔΑ για παραβίαση του Άρθρου 10 

της ΕΣΔΑ περί ελευθερίας της έκφρασης από τα Ελληνικά Δικαστήρια. Το ΕΔΔΑ έκρινε ότι 

πραγματικά υπήρξε παραβίαση του Άρθρου 10 της ΕΣΔΑ και απήλλαξε την προσφεύγουσα από το 

αδίκημα και την ποινή θεωρώντας ότι οι ανωτέρω εκφράσεις αποτελούν «αξιολογικές κρίσεις» 

δημοσιογράφου που κρίνει δημόσια πρόσωπα κατά την άσκηση των καθηκόντων τους! Επομένως, 

όπου κατά τις κρίσεις των πράξεων και παραλήψεων δημοσίων προσώπων στα επόμενα αναφέρεται η 

λέξη «καραγκιόζης», αυτή αποτελεί «αξιολογική κρίση» και όχι εξύβριση ή συκοφαντική δυσφήμηση!!! 

Φιλάκια!!! 

 

 

 Σχετικά με την Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ:  

  

 
Η Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ άνω 

αποτελείται από τρεις δικηγόρους, που 
έσπασε ο διάβολος το ποδάρι του και 
τελείως τυχαία είναι κολλητοί με τον 

δικηγόρο του Γερόλυμπου στο ίδιο κτίριο, 
στον ίδιο όροφο και στο ίδιο γραφείο δεξιά!!!  

 

 

Ως γνωστό, την Παρασκευή 21/2/2014 είχε οριστεί να συγκληθεί η Δικαστική Επιτροπή για να 

δικάσει τρία άτομα και ένα σύλλογο της ΕΛΟΚ, επειδή το ήθελε ο Γερόλυμπος. Το karate.gr, με το 

άρθρο του 19/2/2014 Η πειθαρχική δίωξη και καταδίκη των Γ. Σανιώτη και Γ. Μπίκα απο τη 

ΔΕ/ΕΛΟΚ και η πανηγυρική τους αθώωση από το ΑΣΕΑΔ, είχε αποκαλύψει και αποδείξει ότι η 

Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ ήταν μαϊμού, αφού δεν είχε συγκροτηθεί από αντιπροσώπους 

συλλόγων, όπως καθορίζουν ο νόμος και το καταστατικό της, αλλά από εκτός ΕΛΟΚ δικηγόρους του 

Γερόλυμπου, ο οποίος θέλει να ελέγχει τις αποφάσεις της. Παράλληλα και ανεξάρτητα οι 
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«κατηγορούμενοι» αρνήθηκαν με εξώδικο να αναγνωρίσουν την ΔΕ/ΕΛΟΚ και να δικαστούν από 

αυτήν. Τελικά τα μέλη της ΔΕ/ΕΛΟΚ πήγαν στο στάδιο των Άνω Λιοσίων για να δικάσουν και έφυγαν 

με τα … δικόγραφα στο χέρι! ΔΕΝ ΔΙΚΑΣΑΝ! Αυτό αποδεικνύει ότι ακόμα και η ΔΕ-μαϊμού 

αποδέχθηκε ότι ήταν … Μαϊμού με ... περικεφαλαία!!!  
 

  

 

Θορυβημένοι οι καραγκιόζηδες της ΕΛΟΚ έτρεξαν να 

επιβεβαιώσουν τη νομιμότητα συγκρότησης της ΔΕ με έγγραφο της 

ΓΓΑ! Αυτή είναι η αγαπημένη μέθοδος του Γερόλυμπου: να 

κατασκευάζει αποδεικτικά στοιχεία κατά την ψυχωτική του λογική, 

δηλαδή ακόμα και εκεί που δεν … κατασκευάζονται. Γιατί όχι, αφού 

στη ΓΓΑ υπάρχουν αρκετοί … κομματοκύωνες (δηλαδή στυλοβάτες του κόμματος της 

Νέας Δημοκρατίας!) έτοιμοι να τον εξυπηρετήσουν!!! Και είναι γνωστότατος από το παρελθόν ο 

τρόπος κατασκευής ψευδών εγγράφων: ζητάει ο “ψεύτης” (ΓΓΑ) από τον “καραψεύτη” (ΕΛΟΚ) 1-2 

έγγραφα που να βεβαιώνουν το 

ψέμα, του τα δίνει ο 

“καραψεύτης” και ο “ψεύτης” 

βεβαιώνει και αυτός με τη 

σειρά του το ψέμα, οπότε το 

ψέμα με τις υπογραφές 

υπαλλήλων του δημοσίου 

γίνεται … αλήθεια στα χέρια 

του καραψεύτη!!! 

Το blog “Ελληνικό Καράτε” 

των κακέκτυπων 

καραγκιόζηδων του 

συνδυασμού “Ελληνικό Καράτε” 

των εκλογών του 2012 της 

ΕΛΟΚ δημοσίευσε ανάμεσα 

στις βλακείες που γράφει και 

τα επόμενα: 
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 Ανάλυση της ανωτέρω δημοσίευσης των καραγκιόζηδων:  
 

1)      Η παρομοίωση με το παιδικό καρτούν αποδεικνύει ότι οι καραγκιόζηδες αυτοί δεν έχουν 

αφήσει ακόμα τα παιδικά τους ελαττώματα! 

 

2)    Η ημερομηνία της δημοσίευσης 10/3/2014 σημαίνει ότι θορυβηθήκαν με τις αποκαλύψεις του 

karate.gr και τα εξώδικα των κατηγορουμένων και έτρεξαν για ... "βούλα"! 

 

3) Η βούλα της ΓΓΑ είναι σαν την βούλα που βαφτίζει τα βουλγάρικα κατσίκια ελληνικά! Τόσο 

αξιόπιστη! Αλλά μερικοί το χάβουν αυτό! Πάντως θαυμάζω την ... αντίσταση των ιθυνόντων της ΓΓΑ 

στις απαιτήσεις του Γερόλυμπου! Πέρασαν 10 ημέρες μέχρι να τους καταφέρει! 

 

4)    Άντε, ακόμα να δημοσιεύσετε, καραγκιόζηδες, την επιστολή! Τι περιμένετε? Από 10 Μαρτίου 

την περίμενα και φτάσαμε στις 19, ακόμα να την δω για να την … «εγκρίνω» ή όχι και σήμερα 

δικάζουν οι καραγκιόζηδες της ΔΕ/ΕΛΟΚ!!! 

 

5)    Τι θα έγραφε μια τέτοια επιστολή όμως? Απλούστατα ότι η Δικαστική Επιτροπή 

συγκροτήθηκε νόμιμα και μπορεί να προχωρήσει στο έργο της! Αλλά ποιο είναι το νόμιμο? Και οι 

τρεις δικηγόροι να είναι από το γραφείο του δικηγόρου του Γερόλυμπου και να βγάζουν αποφάσεις 

κατά παραγγελία του Γερόλυμπου??? 

 

6)    Εγώ θα την δημοσίευα, διότι πρώτον είμαι όχι αμερόληπτος αλλά αντικειμενικός, και 

δεύτερον για να πάρω στη συνέχεια στο κυνήγι τον ηλίθιο αρχικαραγκιόζη της ΓΓΑ που την 

υπέγραψε! Διότι είναι ποινικό αδίκημα «απιστίας περί την υπηρεσία» η έκδοση δημοσίου εγγράφου 

από δημόσιο υπάλληλο χωρίς να ελέγξει και να βεβαιωθεί για την αλήθεια των περιλαμβανόμενων 

στο δημόσιο αυτό έγγραφο! 

 

7)    Κατά το οργανόγραμμα, όμως, λειτουργίας της 

ΓΓΑ εκτιμώ ότι αρμοδιότητα για την έκδοση και 

υπογραφή ενός τέτοιου εγγράφου έχει ο Διευθυντής 

Αγωνιστικού Αθλητισμού, ο οποίος είναι πολιτικό 

πρόσωπο! Τώρα τα πιάσαμε τα λεφτά μας! Θα είναι ένας 

ακόμα καραγκιόζης σαν τον Τσιτρούλη που είπε το 

περίφημο «Τι τη θέλετε τη νέα ομοσπονδία καράτε? 

Πηγαίνετε να γραφτείτε στο … κουνγκ-φού!» Για να 

κατοχυρωθεί όμως αυτό το πολιτικό πρόσωπο, που έχει 

μεσάνυχτα από τις ιδιαιτερότητες των αθλημάτων και 

των ομοσπονδιών, θα ζητήσει μια εισήγηση από τον 

δήθεν "σχετικό" μόνιμο υπάλληλο της ΓΓΑ, που δουλεύει είκοσι χρόνια τις ομοσπονδίες. 

 

8)    Ψάχνοντας στα κατωτέρω κιτάπια της ΓΓΑ, βρήκα ότι Διευθυντής Αγωνιστικού Αθλητισμού 

είναι ο κύριος Τρύφωνας Ζαχαρόπουλος και ως αρμόδιος αυτός θα βεβαίωσε ό,τι του ζήτησε ο 

Γερόλυμπος ή αυτόν εξαπάτησε ο Γερόλυμπος. Είτε το ένα έγινε είτε το άλλο ο Τρύφωνας 

 
Αμετανόητοι οι πολιτικοί μας ευνοούν με 

παρανομίες τους κολλητούς τους! 
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Ζαχαρόπουλος και μαζί του όλοι οι ανώτεροί του, που του έδωσαν την αρμοδιότητα να υπογράφει 

αντί αυτών, φέρουν την ευθύνη για την οπωσδήποτε ψευδή βεβαίωση που εκδόθηκε από τη ΓΓΑ 

προς την ΕΛΟΚ, ώστε η τελευταία να νομιμοποιήσει μια παράνομη ΔΕ-Μαϊμού και να δικάσει του 

αντιπάλους του Γερόλυμπου! Την εισήγηση για την "ορθότητα" της σοφής βεβαίωσης του 

Ζαχαρόπουλου οπωσδήποτε θα την έκανε ο προϊστάμενος του τμήματος Υγρού Στίβου και Βαρέων 

Αθλημάτων, όπου ανήκει και το καράτε, Κώστας Βαλεργάκης, παλιός γνώριμος! 
  

 
  

9)   Και εδώ εντοπίζεται η διαπλοκή [πολιτικής ηγεσίας] και [μονίμων υπαλλήλων της ΓΓΑ] με 

τους λεγόμενους [ομοσπονδιάρχες], Η πολιτική ηγεσία της ΓΓΑ εξυπηρετεί τους μόνιμους 
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υπαλλήλους με την έγκριση δημιουργίας επιτροπών-μαϊμού και συμμετοχής αυτών σε αυτές, ώστε να 

παίρνουν από 2-3 μέχρι 10-20 κατοστάρικα το μήνα επιπλέον, ενώ από … ευγνωμοσύνη οι μόνιμοι 

υπάλληλοι της ΓΓΑ «εξυπηρετούν» τους κολλητούς των πολιτικών προϊσταμένων τους!  
 

10)  Απόδειξη για όσα γράφω αποτελούν η έκθεση του Επιθεωρητή Δημόσιας Διοίκησης, η οποία 

έφερε τον τέως ΓΓ Αθλητισμού Πάνο Μπιτσαξή σε θέση να ποιήσει την ανάγκη φιλοτιμία και να 

κόψει τα επιδόματα από τις επιτροπές-μαϊμού στους υπαλλήλους της ΓΓΑ (το 2008 η ΓΓΑ πλήρωνε 

επιτροπή για τήρηση αλληλογραφίας των ... Ολυμπιακών Αγώνων, που είχαν τελειώσει το 2004), τα 

δημοσιεύματα της “REALnews”, όπως ήδη έχω αναπτύξει (με κλικ εδώ) σε άλλο site μου!  

11) Αλλά όλα αυτά τα λεφτά για τις μαϊμούδες επιτροπές τώρα κόβονται με βάση την 

οικονομική κρίση που μας έριξαν οι άχρηστοι πολιτικοί μας, ως κατωτέρω: 
  

 
 

http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
http://www.pothenesxes.gr/04-athlit-skan/0401100420.htm
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12) Το πλέον σοφό, όμως, θα ήταν να κλείσει η ΓΓΑ, διότι από την πρώτη ημέρα δημιουργίας 

της λειτουργεί ως η ... Αυτοκρατορία του Κομματικού Ρουσφετιού, απομυζώντας εκατομμύρια από τον 

εθνικό προϋπολογισμό για ψηφοθηρία μέσω των ημετέρων, οι οποίοι ημέτεροι έγιναν στη συνέχεια ... 

Αθλητοπατέρες-Καρεκλοκένταυροι, που διοικούν αθλητικές ομοσπονδίες επί δεκαετίες οι ίδιοι και οι 

ίδιοι γαντζωμένοι σαν βδέλλες με νύχια και δόντια στις διοικήσεις των ομοσπονδιών τους!!! 

Παράδειγμα η ΕΛΟΚ, η οποία διοικείται από τον πρόεδρο του ... τρίαθλου Γιώργο Γερόλυμπο εκ του 

μακρόθεν με ... remote control τους υπόλοιπους κάτω!!!  

 

Όσον αφορά στο ΔΣ της ΕΛΟΚ, δηλαδή ... "τα δικά μας παιδιά": 

 
Ιδού οι Νεκροθάφτες του Καράτε στην Ελλάδα (και οι προηγούμενοί τους βέβαια)!!! 

Για ένα άθλημα από το 1966 στην Ελλάδα, για μια ομοσπονδία με ιστορία από το 1980, για ανάπτυξη 

με επιχορηγήσεις εκατομμυρίων ευρώ από τη ΓΓΑ από το 1991, με 250 συλλόγους, όπως λένε, και 

28.000 αθλητές, όπως λένε, με δεκάδες πρωταθλήματα, εκατοντάδες προπονητές και 

πρωταθλητές, η ΕΛΟΚ ΔΕΝ ΕΧΕΙ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΚΑΝΕΝΑ ιστορικό στις ιστοσελίδες της, ΚΑΝΕΝΑ 

πρωτάθλημα, ΚΑΝΕΝΑ σύλλογο, ΚΑΝΕΝΑ προπονητή, ΚΑΝΕΝΑ αθλητή, ΚΑΝΕΝΑ αποτέλεσμα 

οποιουδήποτε αγώνα οποιασδήποτε χρονιάς, ΚΑΜΙΑ φωτογραφία, ΚΑΝΕΝΑ βίντεο! Οι 

δραστηριότητές της δείχνουν να είναι ένα ΑΠΟΛΥΤΟ ΜΗΔΕΝΙΚΟ! Το έμχυχο δυναμικό των 

συλλόγων, προπονητών, εξεταστών, μαύρων ζωνών, αθλητών και άλλων παραγόντων είναι ένα 

ΑΠΟΛΥΤΟ ΜΗΔΕΝΙΚΟ? Όλοι γνωρίζουμε ότι αυτό δεν συμβαίνει! Αλλά γιατί τέτοιο εσκεμμένο 

θάψιμο των πάντων, ενώ έπρεπε το καράτε να ήταν το πρώτο άθλημα στην Ελλάδα? Γιατί τέτοια 

απαξίωση όλων ανεξαιρέτως των παραγόντων του αθλήματος???  
 

Η Απάντηση είναι απλή: ΘΕΛΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΝΑΝΕ ΟΛΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΣΕΠΗ ΤΟΥΣ!!! 
  

 
1-Μπουλούμπασης 

Πρόεδρος 

 
2-Γερολύμπου 

Αναπλ. Πρόεδρος 

 
3-Δημητριάδης 

Γεν. Γραμματέας 

 
4-Κοσμίδης 

Α'  Αντιπρόεδρος 

 
5-Χανικιάν 

Β'  Αντιπρόεδρος 

 
6-Βόβλας 

Ταμίας 

 
7-Ράλλης Ειδικός 

Γραμματέας 

 
8-Γκουβούσης 

Έφορος Υλικού 

 
9-Καρβούνης 

Εφ. Εθν. Ομάδας 

 
10-Χονδροματίδης 

Πρόεδρος Τεχν. 
Επιτροπής 
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11-Πάσης 
... Σουπιά! 

 
12-Γκάζι, Διευθυντής 

Αθλήματος, Δηλαδή???  

 
13-Γερόλυμπος 

"ΕΠΙΤΙΜΟΣ" 
"Ο ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ" 

 
14-Σκοπελίτης 

Ιδιοκτήτης 
"Sportdata" 

 
15-Αυτόν τον 

ψάχνω ακόμα! 

Με τα επόμενα έχω ήδη αποδείξει ότι οι ανωτέρω είναι "προκλητικοί επιχειρηματίες" που 

εκμεταλλεύονται την Ελληνική Ομοσπονδία Καράτε από τις θέσεις τους στο διοικητικό της 

συμβούλιο και ... παραπλεύρως, παραβιάζοντας ταυτόχρονα και καραμπινάτα και την αθλητική και 

την φορολογική νομοθεσία!!! Ακόμα δεν έχω ακούσει καμιά ... παραίτηση!!! 

  

1) Με τα επόμενα άρθρα μου σας απέδειξα ότι ο Γερόλυμπος είναι ξοφλημένος από την Παγκόσμια 

Ομοσπονδία Καράτε: 

20/11/2013 - Ο Πόλεμος Εσπίνος - Γερόλυμπου, ή αλλιώς: "και κλάμα ... η κυρία"! Μέρος Α΄! 

22/11/2013 - Ο Πόλεμος Εσπίνος - Γερόλυμπου, ή αλλιώς: "και κλάμα ... η κυρία"! Μέρος Β΄! 

22/11/2013 - Ο Πόλεμος Εσπίνος - Γερόλυμπου, ή αλλιώς: "και κλάμα ... η κυρία"! Μέρος Γ΄! 

26/11/2013 - Από Δήμαρχος, ... κλητήρας! Τελικά συμπεράσματα και οι πραγματικές 

επιπτώσεις στον Γερόλυμπο και στην ΕΛΟΚ. 

 
2) Με το άρθρο μου 4/12/2013 - Οι τελευταίες ανανεούμενες πληροφορίες για τις εξελίξεις 

στην ΕΛΟΚ! Δεκέμβριος 2013! σας απέδειξα ότι τα μέλη του ΔΣ της ΕΛΟΚ κάνουν συστηματικές 

εκκαθαρίσεις όσων διαμαρτύρονται για τις παρανομίες τους!  (Εκτυπώστε το άρθρο με κλικ εδώ σε 

αρχείο PDF.) 

 
3) Με το άρθρο μου 30/1/2014 - Οι τελευταίες ανανεούμενες πληροφορίες για τις εξελίξεις 

στην ΕΛΟΚ! Ιανουάριος 2014! σας απέδειξα ότι οι εκκαθαρίσεις στην ΕΛΟΚ γίνονται συγκεκριμένα 

από τον Γερόλυμπο για προσωπικούς του λόγους κατά προσωπικών του αντιπάλων!  (Εκτυπώστε το 

άρθρο με κλικ εδώ σε αρχείο PDF.) 

 
4) Με το άρθρο μου 4/2/2014 -  Πωλούνται ... Αντιαρματικά Βλήματα! ΕΛΟΚ, Φεβρουάριος 

2014! σας απέδειξα ότι στο «εκδικητικό» παιχνίδι του Γερόλυμπου μπαίνουν ως ανδρείκελα και 

όλα τα μέλη του ΔΣ/ΕΛΟΚ, αλλά και η Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ!  (Εκτυπώστε το άρθρο με 

κλικ εδώ σε αρχείο PDF.) 

 
5) Με το άρθρο μου 17/2/2014 - Προς τον Υφυπουργό Αθλητισμού:  Κύριε Ανδριανέ, πού πάνε 

τα λεφτά των Ελλήνων φορολογουμένων που δίνει επί είκοσι χρόνια η ΓΓΑ στην ΕΛΟΚ για 

δημιουργία και συντήρηση ενός ιστότοπου με μηδενικό περιεχόμενο??? σας απέδειξα ότι η 

διοικούντες την ΕΛΟΚ την έχουν καταποντίσει στην αφάνεια εξαφανίζοντας εσκεμμένα κάθε της 

δραστηριότητα πλην αυτών δια των οποίων χειραγωγούν συλλόγους, εκπαιδευτές, αθλητές και 

γονείς!  (Εκτυπώστε το άρθρο με κλικ εδώ σε αρχείο PDF.) 

145131120.htm
145131122.htm
145131124.htm
144131126.htm
144131126.htm
144131204.htm
144131204.htm
144131204.pdf
144131204.pdf
144140130.htm
144140130.htm
144140130.pdf
144140130.pdf
144140204.htm
144140204.htm
144140204.pdf
144140204.pdf
http://www.karate.gr/14elok/144140217.htm
http://www.karate.gr/14elok/144140217.htm
http://www.karate.gr/14elok/144140217.htm
144140217.pdf


Ο Καραγκιόζης … Δικαστής!  Ποιοι Καραγκιόζηδες διοικούν τον Αθλητισμό της χώρας? 9/9 

http://www.karate.gr/14elok/144140319.htm 19 Μαρτίου 2014 

 
6) Με το άρθρο μου 19/2/2014 Η πειθαρχική δίωξη και καταδίκη των Γ. Σανιώτη και Γ. Μπίκα 

απο τη ΔΕ/ΕΛΟΚ και η πανηγυρική τους αθώωση από το ΑΣΕΑΔ, ********** σας απέδειξα ότι 

η Δικαστική Επιτροπή της ΕΛΟΚ αποτελείται από τρεις δικηγόρους από το γραφείο του δικηγόρου 

του Γερόλυμπου, ώστε οι αποφάσεις τους να είναι κατά παραγγελία του Γερόλυμπου!!!  (Εκτυπώστε 

το άρθρο με κλικ εδώ σε αρχείο PDF.) 

 
7) Με το άρθρο μου 2/3/2014 -  ΕΛΟΚ-ΔΙΑΥΓΕΙΑ:  Ακόμα μια μεγαλειώδης Απάτη των 

Πολιτικών! σας απέδειξα ότι η ΕΛΟΚ, αλλά και η ΓΓΑ ως εποπτεύουσα αρχή, λειτουργούν 

διαπράττοντας παρανομίες, διότι η πρώτη παρανόμως δεν αναρτά στο διαδίκτυο κάθε της 

οικονομική και διοικητική απόφαση, όπως έχει υποχρέωση βάσει του νόμου για την ΔΙΑΥΓΕΙΑ 

στη λειτουργία του Κράτους, και η δεύτερη εξακολουθεί να την επιχορηγεί παρά τις πολυετείς 

παρανομίες της χωρίς κανένα έλεγχο!  (Εκτυπώστε το άρθρο με κλικ εδώ σε αρχείο PDF.) 

 
8) Τέλος, με τα επόμενα άρθρα μου σας απέδειξα ότι η ΕΛΟΚ διοικείται παράνομα από ΔΣ με 

παράνομα μέλη, που είναι τεχνικοί (προπονητές, διαιτητές, επιχειρηματίες που πλουτίζουν από 

την εκμετάλλευση της ΕΛΟΚ, κτλ.) και όχι μόνο διοικητικοί ΧΩΡΙΣ ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΛΟΚ! Οι άνθρωποι αυτοί έχουν εγκαθιδρύσει 

ένα εκτεταμένο πολυετές (20 χρόνια τώρα!) σύστημα παράνομου πλουτισμού δια της απομύζησης 

συλλόγων, αθλητών και γονέων δια της πλαγίας οδού και με τρομακτικό θράσος, εκμεταλλευό-

μενοι τα δήθεν «στυλ καράτε» με διοργανώσεις «υπό την αιγίδα της ΕΛΟΚ», έχοντας εφαρμόσει 

ταυτόχρονα και ένα φοβερό σύστημα εκτεταμένης και προκλητικής φοροδιαφυγής!!!  

5/3/2014 -   ΕΛΟΚ-ΓΓΑ:  Η Πυραμίδα της Απάτης! Πώς η ΓΓΑ υποθάλπει μια 

εκτεταμένη φοροδιαφυγή!    (Εκτύπωση σε PDF). 

  

10/3/2014 -  Σας φτύνουνε και λέτε … «βρέχει»! Εκτεταμένη ΝΟΘΕΙΑ στις 

εκλογές της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καράτε - ΕΛΟΚ!   (Εκτύπωση σε PDF). 

 

 

Αν σας πει κανείς όλους μαζί 

“καραγκιόζηδες”, 

τότε θα του κάνει μήνυση … ο Καραγκιόζης 

και θα έχει δίκιο!!! 
 

 

 

 Θύμιος Περσίδης, R.E.D.  

 

www.karate.gr   

   Αρχική      Επικαιρότητα      Περιεχόμενα ΕΛΟΚ / WKF . 
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